

C06

今日日照

线索奖

大奖  
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

# 爬高塔轻生，想下却下不来了

## 一男子十多米高空受冻两小时，被消防官兵救下

本报1月14日讯(记者 徐艳 通讯员 邱杰 周杰) 一男子因经济纠纷，爬上村边10余米高的信号塔塔顶要轻生。在经多方劝诫下，他放弃轻生，最终消防官兵用登高平台车将其救下。

1月12日上午7点46分，日照市公安消防支队开发区大队接到支队指挥中心的调度命令，称涛雒镇东风村一名村民因经济纠纷爬到移动信号塔上，扬言跳塔自杀，大队接到命令后迅速出动两辆消防车12名官兵赶往现场处置。

大队官兵到场后，首先了解了该村民想要自杀的具体原因，并找来了与该村村委相关负责人。他们还让男子的妻子和母亲进行劝说，稳定其情绪。

期间，消防官兵在塔底支

起救生气垫，防止该男子跳下或意外坠落。经过半个多小时的多方耐心劝说，男子终于表示愿意下来。但是，由于天气寒冷，加上该男子在塔上已经坐了近两个小时，身体已经冻僵，行动不便，稍有不慎便会从塔上跌下来。

由于大队没有云梯和登高平台车，且信号塔比较细，该男子又端坐在塔顶，救援难度比较大。现场指挥人员打算携带绳索爬到塔顶，在塔顶横梁上绑上挂钩和滑轮，再在男子身上拴上保险，利用绳索的保护，引导男子慢慢爬下来。

但是该男子表示他一个人坐在塔顶都感觉信号塔在摇晃，无法再支撑两个人的重量，而且信号塔是直接埋在土里，也存在倾斜的危险。



消防官兵在解救轻生男子。本报通讯员 邱杰 摄

经过综合分析，消防官兵放弃了该方案，随后指挥中心迅速调集了登高平台车到场协

助救援。约半小时后，登高平台车到达现场并及时将轻生男子救下。

### 堵塞占用疏散通道，擅自锁闭安全出口

## 78家单位收到“消防病例”整改书

本报1月14日讯(记者 徐艳) 擅自锁闭安全出口，堵塞、占用疏散通道，违章用火用电，违章操作等问题屡查不绝。1月14日，日照消防部门向全市78家单位发放了“年度消防病例”整改书，责令这些单位进行整改。

1月14日，海曲路一家商场因消防指示标识不全，随意占用疏散楼梯等问题，收到了日照市公安局消防支队下发的“年度消防病例”整改书，整改书规定，这

些消防问题必须在3日内整改完毕，否则，消防部门将根据法律规定，对该商场处以罚款。

据悉，收到“消防病例”的单位在日照还有77家，这些单位包括通信单位、商场、酒店、宾馆、银行、学校等。

日照市公安消防支队的一名工作人员介绍，虽然一些单位从消防器材、隐患检查整改、员工教育培训等方面做了大量工作，但还是存在很多问题，仍有部分单

位对消防安全工作重视程度不够，存在侥幸心理。“建筑消防设施特别是自动报警、喷淋等自动消防设施，维护保养普遍不及时、不到位，多数设置自动消防设施的单位或多或少地存在问题，严重者甚至擅自停用自动消防设施。”

另外，还有部分重点单位“户籍化”管理档案不健全，没入管理消防档案，很多单位未能制定完善的切合实际的消防安全

管理制度和操作规程。“下一步，档案不全、规章制度不完善、检查巡查及整改记录不完善的，将作为我们从重处罚的一个参考因素。”该工作人员介绍说。

为了从源头上切断火灾，日照消防部门从1月1日起对日照全市的单位进行了一次集中的清查，最终查出78家有消防问题的单位，并向这些单位下发了“年度消防病例”整改书，责令整改或限期整改。

五莲三胞胎已满月  
每个孩子增重一斤多



本报1月14日讯(见习记者 徐从芬) 14日，本报多次报道的五莲县三胞胎的父亲张崇先与本报联系，告知孩子已经摆过了满月酒，三个“宝贝”现在身体都很好，他想通过本报向社会爱心人士表示感谢。

“三个孩子很能吃，两天就喝完一桶奶粉。”张崇先告诉记者，每个孩子都比刚出生时重了一斤多，其中老三张祚星已经长到近七斤重。

三个孩子的黄疸指数虽然仍有些偏高，不过已没有大碍。如今，一家五口仍然住在五莲县城的出租屋内，由于孩子多，张崇先自己白天上班妻子照顾不过来，他打算等天气转暖后，把媳妇和孩子送回老家去，“这样孩子的爷爷奶奶都能帮忙照顾孩子，我也有余力多找份工作，多赚点钱。”

现在张崇先白天上班，晚上还需要照顾孩子，每晚只能睡三四个小时。张崇先却说：“现在我很幸福，家里有三个胖儿子，又有这么多好心人的帮助，再苦再累也没关系。”

张崇先还想通过本报向帮助过他的好心人士表示感谢，“谢谢大家对我们的帮助，让我们暂时渡过难关。”

如果您想奉献自己的爱心，帮助这个贫困家庭，请与我们联系，电话：8308110。您也可以直接将爱心款汇给孩子的父亲张崇先，他的中国工商银行卡号为：6222021616004908762。



ROEWE 荣威



# 终极诱惑 疯狂直降

4 万



盛和荣威4S店：8618350 奎山汽车城204国道西  
盛和五莲直营店：5238666 盛和莒县直营店：6666561

